
中共湛江市直属机关工作委员会

                               湛直党工通〔2017〕28号

关于深入开展向廖俊波同志学习活动的通知
市直和中央、省驻湛有关单位党组织：

为深入贯彻习近平总书记重要指示精神，落实省委组织部和市委组织部要求，经研究决定在市直和中央、省驻湛有关单位各级党组织中深入开展向廖俊波同志学习活动，进一步营造学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。现将有关要求通知如下： 
 一、要加强组织领导。市直机关各级党组织要高度重视、精心组织开展向廖俊波同志学习活动，各级党委（党组）中心组要带头学习，各党总支、党支部要把向廖俊波同志学习活动作为深化“两学一做”学习教育的重要内容，与培育和践行社会主义核心价值观结合起来，把学习活动成效转化为推动各项工作的强大精神动力，切实增强“四个意识”，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！
二、要结合身边典型学习。各级党组织要深入挖掘身边人身边事，把开展向廖俊波同志学习活动与学习身边先进典型结合起来，要认真组织学习市直机关典型人物周蕾同志先进事迹，营造学习先进浓厚氛围，凝聚敬业奉献正能量。
三、要坚持学用结合。各级党组织要注重把开展向廖俊波同志学习活动与各项工作有机结合起来，要与机关作风建设强化年活动结合起来，要与创建全国文明城市结合起来，积极营造在活动中学典型，在学典型中促发展的良好氛围。要充分利用好各种网络以及微信、微博等媒体平台，以中心组学习、“三会一课”、党员活动日、学习研讨会等多种形式广泛开展学习宣传，引导党员干部对标先进，见贤思齐，要鼓舞和激励广大党员干部强化责任担当，践行党的宗旨，立足本职岗位做出实实在在的成绩。
四、要注重学习宣传的总结反馈。市直和中央、省驻湛有关单位党组织要把各级党组织学习活动的做法和成效汇总上报，于7月30日前发送至市直工委宣传科邮箱szgwxck@163.com。联系人：傅小明，联系电话：3180327。
附件：1、廖俊波同志先进事迹传达提纲
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中共湛江市直属机关工作委员会

2017年7月7日
附件1：

廖俊波同志先进事迹传达提纲

廖俊波，福建浦城人，1968年8月出生，中共党员，生前担任南平市委常委、副市长兼武夷新区党工委书记。历任邵武市拿口镇镇长、党委书记，邵武市副市长，南平市政府副秘书长，荣华山产业组团管委会主任（正处级），政和县委书记，南平市副市长。2015年荣获“全国优秀县委书记”称号。2017年3月18日晚，廖俊波同志在赶往武夷新区主持召开会议途中不幸发生车祸，因公殉职，年仅48岁。

2017年3月31日，习近平总书记对廖俊波同志先进事迹作出重要指示强调，廖俊波同志任职期间，牢记党的嘱托，尽心尽责，带领当地干部群众扑下身子、苦干实干，以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质，无愧于“全国优秀县委书记”的称号。广大党员、干部要向廖俊波同志学习，不忘初心、扎实工作、廉洁奉公，身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。习近平总书记指出，一段时间以来，一些优秀基层干部因各种原因在基层一线工作中不幸过世。各级党委和政府要关心这些优秀基层干部的家属，满腔热情帮助他们解决困难，特别是要把他们的老人和未成年子女照顾好。这项工作，要有专人负责、专人落实。

4月12日，中共中央组织部印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向廖俊波同志学习的通知》。6月6日，党中央追授廖俊波同志“全国优秀共产党员”称号。省委组织部和市委组织部对学习廖俊波同志先进事迹作了安排。

廖俊波同志是新时期共产党人的楷模，是用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部，是“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型。他长期在艰苦地区工作，始终牢记党的宗旨，带领当地干部群众凝心聚力、干事创业，以实际行动体现了一名共产党员应有的价值的担当。我们学习廖俊波同志，就是要学习他对党忠诚、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的优秀品质。

一、学习他信念坚定、对党忠诚的政治品质。廖俊波同志始终以党和人民的事业为最高追求，注重理论学习，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，不忘初心、砥砺前行。入党25年来，无论是在乡镇、园区、县委，还是市里，他牢记党性原则，严守政治纪律和政治规矩，在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，用生命和行动诠释了对党的忠诚、对事业的执着、对百姓的热爱。向廖俊波同志学习，就要像他那样坚定理想信念、对党忠诚，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，把牢政治方向，筑牢思想根基，努力做一名政治上靠得住的好干部。

　　二、学习他心系群众、勤政为民的公仆情怀。廖俊波同志对群众有深厚感情，经常深入基层了解情况，倾听群众意见和诉求，为群众做好事、办实事、解难事。在政和工作期间，他始终心里想着“如何让老区人民尽快脱贫增收”，带头深入贫困村驻村蹲点调研，把脉问诊，分类施策，三年多时间，政和县贫困人口减少3万多人，脱贫率达69.1%。到市里工作以来，他始终坚持以人民为中心的发展思想，认真解决好群众反映强烈的生态环境、保障住房、城市管理等问题，让人民群众有更多获得感。向廖俊波同志学习，就要像他那样权为民所用、情为民所系、利为民所谋，为官一任、造福一方，用真情和实绩赢得广大群众的信任。

　　三、学习他敢于担当、苦干实干的务实作风。廖俊波同志当事不推责，遇事不避难。面对政和落后状况，克难前行，精心打造政和省级经济开发区，深入一线抓落实，新引进创办60多家规模企业，群众都说“园区是书记一脚一脚踩出来的”。2013年起，位于贫困地区的政和县连续三年进入福建省县域经济发展“十佳”。工作中，他总是鼓励干部只要为了发展和群众利益，就要敢于负责、勇于担当、大胆作为。向廖俊波同志学习，就要像他那样立足岗位、担当负责，锐意进取、真抓实干，创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

　　四、学习他无私奉献、忘我工作的敬业精神。廖俊波同志勤奋敬业，几十年如一日，对工作孜孜以求，舍小家、顾大家，夙夜在公，废寝忘食，从不叫苦叫累，一直忙到生命的最后一刻。他抓工作能在现场就不在会场，始终奔忙在招商引资、项目建设、园区开发等工作一线，曾经3天跑4个城市、会见6批客商。向廖俊波同志学习，就要像他那样勤勉敬业、忘我工作，始终保持无私奉献、实干拼闯的工作激情。

　　五、学习他廉洁奉公、干净做事的高尚情操。廖俊波同志严格遵守党员领导干部廉洁自律规范，坚持廉洁从政用权、修身齐家，自觉践行共产党人价值观。参加工作以来，他从不利用权力、地位的便利为自己和亲属谋取私利。他经常叮嘱家人，不能搞特殊，要以更高的标准严格要求自己，多付出、多奉献，踏实做事，干净做人。他谦虚谨慎、为人低调，克己奉公、清正廉洁的道德情操，赢得了广大党员干部群众的赞誉。向廖俊波同志学习，就要像他那样严于律己，清清白白做人，干干净净做事，堂堂正正做官，用实际行动彰显共产党人的先进本色。

　　当前，我市改革发展处在关键时期，学习弘扬廖俊波同志先进事迹和崇高精神，对于激励和引导全市广大党员、干部践行“四讲四有”，做到“四个合格”，履职尽责、担当作为，具有十分重要的意义。各级党组织要紧密联系实际，组织党员、干部向廖俊波同志学习，把学习活动与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，与加强换届后领导班子思想政治建设结合起来，与推进产业转型升级、供给侧结构性改革、打赢脱贫攻坚战等中心工作结合起来，教育引导广大党员、干部以先进典型为榜样，增强“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，践行党的宗旨，弘扬担当精神，锐意开拓进取，进一步提升干事创业精气神，为我市全面建成小康社会，加快建设北部湾中心城市贡献力量，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

附件2：

周蕾同志先进事迹材料
周蕾，女，1969 年4月出生，1989年7月参加工作，2001年11月加入中国共产党。生前是湛江市安监局安全监管一科（行政审批科）副科长。2017年4月17日因心脏骤停倒在了市行政服务中心窗口工作岗位上。英年47岁。

参加工作26多年来,她始终把党和人民的事业放在心中最高位置，怀着对党、对人民的赤胆忠心和满腔热忱,怀着对工作的高度责任感和强烈事业心,以忠诚无私、敬业奉献、敢于担当、一心为民的实际行动,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,为党和人民的事业献出了宝贵的生命，以实际行动诠释了党员的先锋模范形象，她是践行社会主义核心价值观的先锋表率，是“四讲四有”合格党员的学习楷模，是市直机关广大党员干部群众学习的先进典型。

学习她理想坚定、对党忠诚的奉献精神。周蕾同志始终牢记党员的理想信念，对党和人民无限忠诚,她始终牢记共产党员的光荣使命,不忘初心、不改初衷,倒下时胸前仍然佩戴着党徽。从事安监工作4年来，她始终坚守窗口一线工作岗位，兢兢业业，勤勤恳恳，坚决服从组织决定，不计较个人得失，不向组织提个人要求。向周蕾同志学习，就要像她那样，始终坚定理想信念，以大局为重,忠诚于党和人民的事业，不懈奋斗，奉献一切。

学习她脚踏实地、埋头苦干的务实精神。周蕾同志干一行、爱一行、钻一行、精一行,对待工作孜孜以求、精益求精,练就了为人民服务的过硬本领，为提升窗口工作质量，她长期坚守岗位，从不迟到早退，把全部精力和热情都投入到了安监事业。在她的带领下，2014-2016年，行政服务中心安全监管局窗口连续三年被评为湛江市标兵窗口单位，周蕾同志也连续三年被评为优秀窗口工作人员。她的表现在整个行政服务中心都堪称“劳模”。学习周蕾同志，就要像她那样，始终保持强烈的事业心和责任感，勤勉尽责、奋发向上，以昂扬的精神状态和优良的作风干好本职工作，以强烈的事业心和崇高的使命感,有效履行党和人民赋予的职责使命。
    要学习她服务企业、一心为民的公仆精神。周蕾同志始终坚持全心全意为人民服务，时刻为企业、群众着想。群众上门办理业务过程中，她为了尽可能减少群众多跑路，将办证的手续一次性详细告知。遇到沟通困难的群众，她总是悉心指导，耐心解释，始终坚持为民排忧解难。她还牵头制作印发了行政审批“办事指南”，使群众办理审批时心中有数、流程清晰，不但方便了企业、群众办事，也进一步拉近了干群关系，实现了窗口工作“零投诉”。向周蕾同志学习，就要像她那样，服务企业、心系群众，始终把群众放在心坎上，做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

学习她互帮互助、和谐共进的团结精神。周蕾同志除了做好窗口的本职工作，还全力做好其他工作，为在规定期限内办结行政许可件，她主动请缨带队现场核查；为协助完成安全生产资格考核任务，她主动放弃周末休息时间，加班加点，全心投入巡考工作。行政服务中心窗口工作具有连续性和随机性，同事们遇到许可件突增时经常顾不上吃饭，她就经常提前准备一些食物分发给加班加点工作的同事。向周蕾同志学习，就是要像她那样，做到与人为善，团结互助，献身集体。
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